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Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 21. juni 2023 kl. 19.00 
 
Til stede:  Erik Nordahl-Pedersen, ENP (formand) 

Bjarne Friis-Hansen, BFH (kasserer) 
Alfred Jensen, AJ (baneudvalg) 
Elsebeth Dalby, ED (husudvalg) 
Jesper Nielsen, JN (markedsføring, sponsorvirksomhed, PR og rekruttering) 
Lotte Petersen, LP (sports- og turneringsudvalg)  
Erik Rasmussen, ER (frivilligområdet) 

 
Afbud fra:  Peter Paul Olsen, PPO (sekretariatsleder) 
 
Dagsorden: 

1. Velkomst og orientering v/formanden (ENP). 

2. Opfølgning på referat af møde den 27. april 2023 (ENP). 

3. Status medlemmer og økonomi (BFH). 

4. Orientering fra sekretariatet (PPO). 

5. Status på arbejdet i udvalg (Alle). 

6. Gennemgang af punkter til opfølgning, herunder ajourføring af klubbens årskalender (ENP). 

7. Forslag til drøftelse og behandling (side 2 til denne mødeindkaldelse). 

8. Eventuelt, herunder fastsættelse af næste møde (torsdag den 14. september 2023 kl. 15:00). 

 
 

Ad 1 
ENP bød velkommen til mødet og orienterede dernæst om følgende:  
To dødsfald siden sidste møde.  
KiK-møde blev afholdt onsdag den 14. juni. Konstruktivt og godt møde med reduceret antal mødedeltage-
re. Referat fra mødet er lagt på klubbens hjemmesiden.  
Indstik i Golfavisen 2. juni 2023 om de 5 golfbaner på Lolland-Falster. Omtalen af Marielyst Golfklub var fin 
dog lidt fokuseret på vores relativt høje aldersgennemsnit. PPO udsender et kort Nyhedsbrev til alle med-
lemmer om artiklen.  
Golfbladet har henvendt sig og tilbudt, at klubben i juli måned kan få en helside annonce og ultimo juli en 
½-sides omtale til en pris på ialt kr. 5.000. Klubben har takket ja til tilbuddet. ENP og JN udarbejder input til, 
hvad omtalen skal indeholde.  
Golfhæftet har skiftet navn til Golfamore.  
Den årlige turnering til støtte for Kræftens Bekæmpelse er afviklet med succes. Fint arrangement, mange 
deltagere og god stemning. Vidner om fint samarbejde klubberne imellem.  
Positiv stemning blandt vores nybegyndere både Ældresagens introforløb og klubbens næsten 30 nye 
prøvemedlemmer. Alt i alt skulle det gerne resultere godt 30 nye medlemmer over sommeren.  
ENP har afholdt møde med Ole Juul vedr. baneopsætning og regler. Ole tilbyder sin assistance i f.m. en 
gennemgang af banen med baneudvalgsformand, chefgreenkeeper og ENP.  
Personalemøde for fastansatte medarbejdere skal afholdes en gang årligt (primo juni) med gennemgang 
af bl.a. arbejdsklima- og arbejdssikkerhedsmæssige forhold. Mødet udskydes til august, når alle er tilbage 
fra ferie. Personalemøde med timeansatte afholdes primo juli. 
Overvejelser omkring registrering af hvem, der lejer hvilken buggy’er, samt om hvordan personalet forhol-
der sig i forhold til ulykker og hærværk på buggyer.   
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Ad 2 
Ingen bemærkninger til referatet fra B-mødet den 27. april 2023. 
 
Ad 3 
BFJ orienterede om et samlet medlemstal på 694 pr. 19. juni 2023. En positiv udvikling både i forhold til 
sidste år og til budget.  
De samlede udgifter til dato er de samme som på samme tidspunkt sidste år. Indtægterne er lidt større, så 
der er pt. et lille overskud i forhold til budget. Der skal fortsat udvises tilbageholdenhed på udgiftssiden, 
ligesom der skal arbejdes på øgede indtægter bl.a. gennem flere sponsorer og flere greenfeegæster.  
 
Ad 4 
Ingen bemærkninger.  
 
Ad 5 
Baneudvalg: AJ har udsendt skriftlig redegørelse og orienterede om, at banen mangler vand. Greenkee-
perne er i færd med at udskifte sprinklere, så greens kan vandes ensartet. Jordbundsforholdene på nogle 
greens betyder, at der kan være forskel i udseendet. JN: hvordan sikrer vi, at sprinklerne virker fra sæson-
start og løbende igennem sæsonen? Der bør udarbejdes procedurer for, hvordan det skal forløbe. AJ note-
rede problemet.  
Springvandet på hul 11 er slukket, da filteret er stoppet til. Desuden er der for lidt vand i søen, til at det kan 
køre. Pileøer bliver etableret i søen ved teested 18 og green 11 for at forsøge at klare vandet.  
Rørlægning af et stykke af kanalen på hul 12 for at slippe for lugtgener.  Ansøgning sendes til Guldborg-
sund Kommune.  
Vi har tidligere forsøgt at rejse midler til etablering af et vandingsanlæg til hele området – både 18-hullers 
og Pay & Play banen, uden held. Vi har tilladelse til at grave en sø mellem hul 17 og 18. Vi må ikke hente 
vand fra de øvrige søer på banen. Nordkanalen (den store drænkanal fra sommerhusområdet) transporte-
rer vand til pumpestationen, hvorefter drænvandet lukkes direkte ud i Østersøen. Kunne vi få adgang til 
dette vand, ville det være fantastisk. Formanden for Landvindingslaget Bøtø Nor, Torben Friis-Hansen, har 
meldt positivt tilbage på muligheden. AJ kontakter Guldborgsund Kommune for at søge om tilladelse til at 
hente vand fra Nordkanalen evt. via slanger.  
AJ og JN har været på banerundtur. Der er udarbejdet en kort rapport over gennemgangen af de enkelte 
huller og de udfordringer, der er fundet. Rapporten præsenteres på næste baneudvalgsmøde og kan bru-
ges som inspirationsliste til, hvad der skal gøres og i hvilken rækkefølge.  
Teestedsklodserne flyttes 2 gange om ugen for at fordele slidstederne mere ensartet. Lige pt. er de place-
ret til højre på teestederne.   
 
Sportsudvalg/Turneringsudvalg/Juniorudvalg: LP havde udsendt kort orientering; Aktiv Sommer pt. 9 
tilmeldte (12 mødte op). Fusionsholdet vandt i Næstved. Veteranrækken vandt begge matcher. Divisions-
holdet: resultatet kendes ikke. Regionsholdene er godt i gang. Slutter her sidst i juni måned. ENP savnede 
opmærksomhed på holdene både før, under og efter kampene. Opfordring til at holdkaptajner indsender 
information om kampe og resultater. Information, som kan tilgå vores medlemmer for at orientere om klub-
bens aktiviteter og resultater.   
 
Markedsføring, sponsorvirksomhed og rekruttering: JN havde udsendt skriftlig orientering fra udvalget. 
JN foreslår, at vi anvender Facebook-markedsføring direkte mod Pay&Play i området. JN anslår, at kr. 150 
pr. dag eller kr. 1.000 i alt vil give godt fingerpeg, om det giver værdi. Vi mangler godt billedmateriale. ENP 
kontakter fotograf. JN arbejder videre med et forløb på Facebook.  
JN foreslår et langdistancemedlemskab på ca. 3.000-3.900 eller en anden type medlemskab ex. med be-
grænset spilletid m.m. Forholdet mellem og behovet for differentierede medlemskaberne skal undersøges 
yderligere.  
Marielyst Is har tegnet sponsorat for 3 år. Yderligere forslag til nye sponsorater; Steens Plantesalg, Bygma, 
SparNor, Restaurant Lupinen. 
DK-Print i Rødby kan levere scorekort. AJ arbejder videre med dem, for at få en aftale.  
AJ ønskede liste over sponsorer og hvad de sponserer. JN arbejder på folder med alle informationer, som 
udsendes til bestyrelsen.   
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Der arbejdes på planlægning af sponsordag i september (bliver torsdag den 14. september 2023).  
 
Husudvalg: ED havde udsendt skriftlig orientering fra udvalget. Herudover orienterede ED om ferieafvik-
ling i sekretariat/shop. Stolene på vores terrasse begynder efterhånden at gå i stykker. Det blev aftalt, at AJ 
og BFH udarbejder ansøgning til Nordea Fonden om tilskud til indkøb af nye stole. Det nye fadølsanlæg 
blev omtalt. Normalt skal anlægget slukkes samtidig med at shoppen lukker. Det blev aftalt, at det kan væ-
re åbent længere ifm. arrangementer, hvor der kan udpeges en ansvarlig lukkeperson.  
ED/PPO afholder personalemøde i juli. Gratisgolf tirsdag aften den 11., 18. og 25. juli iværksættes.  
 
Frivilligområdet:  
Søren Nielsen maler bænke, hjemme – det bliver så flot.  
Vognen med bordplader i skråhuset er repareret og sat i baghus 1 og bruges fremadrettet til terrasseover-
dækningen. Bordpladerne er sat op ad væggen i trekanthuset og kan hentes med sækkevogn.  
Der er opsat 50 fuglekasser. Nettet mellem drivingrange og hul 1 er repareret (igen af Frede). 
ER har fjernet ukrudt og brombær ved brændestakke.  
Hækken er fjernet ved klubhuset mod nord, så der kan sås græs.  
Bundventil er skiftet i vask udendørs ved baghus bag greenkeeper-gården.  
Der er desværre ikke mange nye frivillige, som melder sig til opgaver.  
ED har udarbejdet forslag til indbydelse til Frivilligdag, som i første omgang sendes til ER og behandles på 
næste bestyrelsesmøde.  
 
Ad 6 
Listen med punkter til Opfølgning blev gennemgået og opdateret.  
Årskalender er opdateret og lagt på hjemmesiden.  
 
Ad 7 
Forslag til drøftelse og behandling blev gennemgået.  
 
Ad 8 
De næste to møder blev aftalt til torsdag den 24. august og torsdag den 21. september, begge møder kl. 
15.00. 
 
Mødet blev afsluttet kl. 22.10 

For ref. ED/ENP 


